

郑州市“喜迎十九大”广场舞比赛举行 二七区以饱满向上的精神面貌荣获第一名

本报讯 10月12日上午,由中共郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局主办,郑州文化馆、各开发区党办、各县(市)区党委宣传部承办的郑州市“喜迎十九大”广场舞比赛暨第四届群众文化艺术节启动。



伴随着《共同的我们》欢快的旋律,广场上巨龙翻腾,鼓声震天,雄狮争跃,扇舞翩跹。900位文化志愿者有条不紊地翻动彩板,汇集成“中国·郑州”和“喜迎十九大”的巨幅图案。1000名演员手持彩扇环绕现场,增添了极强的动感。广场周围响起一片叫好声。

二七区文化馆100位艺术团舞蹈队员与辖区舞蹈爱好者参加了本次比赛。在时间紧任务重的情况下,全体演员利用双节假期时间坚持排练,在比赛中展示了二七区的精神风貌,最后荣获第一名的优秀成绩,为二七区群众文化建设增光添彩。

记者 景静 通讯员 薛豫飞 文/图

■ 简讯

二七区 双节旅游经济创新高

本报讯 双节期间,二七区假日旅游市场持续升温,旅游经济创出新高。德化步行街、二七纪念塔等特色景区带动作用明显,游客人山人海,络绎不绝;樱桃沟、毛家湾、申家大院、龙园水乡、郑州树木园等乡村旅游景点备受市民的追捧。

10月1日~8日,二七区共接待游客113.99万人次,实现旅游收入3118.95万元,未发生旅游安全事故和游客投诉事件。

记者 景静 通讯员 赵媛媛

区工商质监局 念好“五字诀” 党建工作更出色

本报讯 近日,区工商质监局党组织全体党员干部念好“五字诀”,打造忠诚、务实、干净、担当的党员队伍。

“学”为基。该局以集中辅导、专题讨论等方式,提升党员干部的政治理论素养。“廉”为荣。把6层办公楼的走廊建成廉政文化长廊,增强其廉洁自律意识。“做”为本。把党风廉政教育与市场监管工作有效结合,切实发挥党员干部模范带头作用。“严”为先。采取明察暗访、随机抽查等方式,自觉查找存在的问题。“实”为本。要求党员干部用实际行动彰显优良工作作风,确保各项工作任务圆满完成。

记者 景静 通讯员 赵正银

区安监局 加强企业安全生产督导

本报讯 10月14日上午,区安监局对辖区涉及长输管线、粉尘防爆、有限空间作业的企业进行了督导。

督导组审查了用人单位资料,抽查了作业现场情况,听取了企业负责人关于粉尘防治工作开展的情况汇报。随后,指出企业在粉尘防爆方面仍存在部分问题。督导组要求企业要认清形势,提高认识,加大安全投入力度、安全巡查力度,避免发生安全事故。

记者 景静 通讯员 史锋

区农委 第三期道德讲堂开讲啦

本报讯 10月12日,区农委围绕“做一个乐于奉献的人”的主题,开展2017年第三期道德讲堂活动。

活动开始后,主持人带领大家学习三问进行静思反省。接下来,农业科张瑜讲述了樱桃沟“樱桃大王”吃苦耐劳、乐于奉献的故事。在诵经典的环节,大家在主持人的带领下诵读了道德经典语句。接下来,工作人员给与会人员送出了精心制作的吉祥卡。在第七个环节,大家起立向“德”字鞠躬。最后,各个志愿服务小分队广泛开展志愿服务活动,服务大众。记者 景静

区住房保障服务中心 缅怀先烈 追寻红色记忆

本报讯 10月13日,区住房保障服务中心组织各支部党员参观二七纪念馆,使党员们接受革命传统和爱国主义精神的洗礼,弘扬二七精神,争做优秀共产党员。

在讲解员的讲解下,党员们共同追忆了94年前京汉铁路工人在中国共产党领导下,为争取自由、建立总工会与反动军阀和帝国主义进行惊心动魄的斗争。一幅幅珍贵的历史画面诉说着党光辉历程中的种种艰苦与曲折,党员们时不时静静驻足,默默学习中国工人英勇、团结、牺牲、奉献的“二七精神”。

参观结束后,党员们纷纷表示,在今后的工作中一定要牢记党员的权利和义务,永葆共产党员的先进性和纯洁性。记者 景静

区工信委 开展“为国家中心城市建设增光添彩”专题讨论

本报讯 10月10日下午,区工信委机关支部召开党员大会,结合“党员活动日”活动,围绕“喜迎十九大、为国家中心城市建设增光添彩”主题开展讨论。

首先,全体党员集中观看了专题纪录片《辉煌中国》之“创新活力”篇。影片讲述了近年来党中央在科技创新、人才强国战略方面所做出的不懈努力,从移动支付、共享单车、物联网、大数据、

区环保局 践行“两学一做”学习教育

本报讯 近日,区环保局围绕“两学一做”学习教育常态化制度化进行了多项学习教育活动,营造了浓厚的党建氛围。

区环保局机关党支部紧密结合“党员活动日”活动,组织开展了主题知识竞赛,加深了党员对党的认识;组

织党员干部观看廉政教育警示片,并结合环保工作,对干部进行了一次深刻的纯洁性教育;狠抓“三会一课”及“党员活动日”制度的落实,进一步增强了党支部的凝聚力、吸引力、战斗力。

云计算以及海空天等尖端领域展现了国家创新动能和成果,为机关党员干部上了一堂生动的党课,进一步增强了党员干部的民族自信心和自豪感。随后,机关党员围绕“喜迎十九大、为国家中心城市建设增光添彩”主题开展讨论。广大党员结合对国家中心城市的认识、本职工作的启发、自身素质的提升等方面踊跃发言,分享心得体会。记者 景静

织党员干部观看廉政教育警示片,并结合环保工作,对干部进行了一次深刻的纯洁性教育;狠抓“三会一课”及“党员活动日”制度的落实,进一步增强了党支部的凝聚力、吸引力、战斗力。记者 景静 通讯员 付葆

赵宝献:活跃在街头游园的教书人 “自己不能闲着,要发挥余热”

在二七区嵩山路的一个街头游园里,每逢周末,总有一群年龄不一的孩子,大的十二三岁,小的四五岁,在一位老人的带领下,聚精会神地打快板、说快书。老人虽然年逾花甲,但是腰杆笔挺、精神矍铄,一举一动充满了力量。他就是赵氏快书义校的创办人——赵宝献。记者 景静 通讯员 乔沐 文/图



教授的孩子多达千人

赵宝献是山东快书高派传人李洪基的得意门生,在上世纪70年代中期,在北京海政文工团曲艺学习班学艺。入伍后,他一直在东海舰队文工团,担任过曲艺队队长、演出队队长,经常带领文艺队上高山、下海岛慰问演出。25年的军旅生涯,他的艺术水平不断提升,也积累了大量的教学经验。

转业到地方后,他发现快书作为传统曲艺的一种表演形式,很少年轻人去了解学习。他就想把自己快书表演的宝贵经验传授给下一代,让更多的青少年最大限度地感知中国传统曲艺的魅力。

多年来,他为郑州公用事业系统培训文艺骨干500余人,教授的孩子更是多达千人。在社区广场、街头游园举办快书专场公益演出上百场,看过他们表演的群众无不拍手叫好。如今,已经退休多年的他,又被评为郑州市文明市民。

暑假回家乡义务教授山里的娃娃们

他常说:“一不能自己闲着,二不让孩子们闲着,多多少少余热着。”他酷爱快书,在快书教学的路上永不停歇。他曾在河南省范军艺术工作室任辅导老师,在郑州市老干部大学担任曲艺表演课老师,后来又自己走上街头义务教孩子们学快书。

他热爱家乡,从2013年开始,他就利用暑假时间返回家乡,在老家西泰山村义务教授山里的娃娃们。他说:“现在的山里娃不缺吃穿,缺的是热心人能来村里教孩子们唱唱歌、跳跳舞、打打快板。”他还动员很多志愿者回乡辅导孩子,给乡亲们送去好看的文艺节目。

8月23日,在河南省第九届少儿曲艺大赛上,来自赵氏快书义校的三位选手分获一、二等奖。

正所谓“老牛自知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄”,这就是赵宝献,一个长期活跃在街头游园的教书人,一位退休职工老有所乐的真实写照,值得一赞。